11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 12.01.2010 13:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.01.2010 13:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125864/answer/125865




YBaxkaemas Hartambsi! CHMKEHO KOTMYECTBO CIIePMaTO30UO0B - ONUT0300criepmusd. [Ipexne, ueMm
JIEYUTh, HAI0 BHISICHUTH IPUYNHY HU3KOM KOHIIETPAI[UU CIIePMaTO30U0B - 00paTUTECh K YPOJIOTY
mJist 00CTIeIOBAHUS 1 BHISICHEHUS MPUYMHEI 9TUX U3MeHeHu! (MH(EeKIKUH, BOCIIaJIeH!sI, BAPUKOIIETe,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHAJIbHEIE HAapYIIeHUs). YIauu.



